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Referat af bestyrelsesmøde 
 

22. maj 2008 
 
 

Til stede var: Henning Christensen, Walther Mikkelsen, Frans Høyer, Margrethe 
Christensen, Claus Pindstrup, Christian Ole Pallesen, Kirstine Bovbjerg Christensen, 
Marie Rydal samt Kurt Sonne Thomsen.  
Endvidere deltog Lars Erik Nielsen.  
Elisabeth Pilgaard deltog som referent.  
 
1. Godkendelse og underskrivelse af referat fra forrige bestyrelsesmøde. 

Referatet blev godkendt og underskrevet. 
 

2. Godkendelse af dagsorden. 
Dagsordenen blev godkendt.  
 

3. Budgetopfølgning.  
Henning Christensen gav ordet til Lars Erik Nielsen som oplyste, at vi holder 
budgettallene – overordnet ser det fornuftigt ud -. 
Alle tilskudsbrevene er hjemkommet. I 1. kvartal er der en afvigelse på 20.000,- 
kr. som skyldes større frafald blandt elever samt lavere tilskudssatser. 
Herefter gennemgik Lars Erik Nielsen resultatopgørelsen for perioden 1/1 – 31/3 
2008. 
Lars Erik Nielsen redegjorde for det udsendte bilag omkring en ny hovedkonto 
”øvrige udgifter”, hvorpå der er posteret 78.295,- kr. 
Bestyrelsen besluttede, at de 78.295,- kr. kan placeres på ”øvrige udgifter”. 
Lars Erik Nielsen oplyste, at næste kvartal ser ud til at blive knapt så pænt, bl.a. 
på grund af ændrede elevtal – mere frafald og mindre optag af elever. Der er 
budgetteret med 328 elever og det reelle tal er 316. 
Lars Erik Nielsen gennemgik herefter justeret budget. 
Fra december 2008 sparer vi ca. 80.000,- kr. ved at overgå fra stor til lille pakke 
ved Silkeborg data.  
 
Kurt Sonne Thomsen redegjorde for ønske om renovering af lærerværelse, bl.a. 
ombetrækning af møbler samt køb af nyt inventar.  
Det er bestyrelsens holdning med et straks-fradrag ved investeringen. Lars Erik 
Nielsen undersøger hos revisor, om udgiften kan trækkes fra på én gang over 
driften.  
Herefter redegjorde Kurt Sonne Thomsen for ansættelse af ”blæksprutte” på 25 
timer pr. uge. Det vil betyde en foreløbig ekstra lønudgift  i år på 45.000,- kr.   
 
Lars Erik Nielsen laver de sidste korrektioner til budgetændringen, som kommer 
med referatet ud til bestyrelsens godkendelse.  
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4. Personalesituationen. 
Kurt Sonne Thomsen oplyste, at der er opslået uddannelsesstillinger i fagene 
dansk, engelsk, naturgeografi, fysik, matematik og idræt. Der mangler stadig at 
blive besat en stilling indenfor de naturvidenskabelige fag. 
Til faste stillinger er følgende fagkombinationer opslået: matematik, fysik, biologi, 
kemi samt spansk. Stillingen i biologi bliver besat.   
Der er ikke kommet ansøgninger til de naturvidenskabelige fag. Dette problem 
kendes også fra større byer, f.eks. Ålborg og Viborg.  
Kurt Sonne Thomsen har en føler ude på Århus Universitet. Han og Helge 
Markussen arbejder på at reducere problemet. Vi skulle være bedre stillet til 
næste år. 
 

5. Orientering om mediedebat. 
Kurt Sonne Thomsen redegjorde om baggrunden for mediedebatten fra avis og 
TV (manglende afholdte timer).  
Undervisningsministeriet har henvendt sig og fået en redegørelse, men gør ikke 
mere ved sagen. 
 

6. Opfølgning af beslutninger fra forrige møde. 
Ingen beslutninger at følge op på. 
 

7. Siden sidst. 
Kurt Sonne Thomsen oplyste, at der er lavet nye ansættelsesbreve til de ansatte 
pga. overgang til statslig overenskomst. 
 
En lærer er med i projektet ”profilering Mors”, hvortil vi har søgt/håber på at få 
kommunale midler til et ”ambassadørprojekt” med TM-elever.  
 
Der har været afholdt et godt møde med UU i Skive.  
 
Samarbejdet med studievalg Midt/Vest slutter om et år. Derefter skal vi under 
studievalg Nord. 
 
Der er planlagt en personaletur til Hamborg i september måned. Der er bl.a. 
skabt kontakt til et gymnasium, som skal besøges. 
 
De uønskede hybenroser på P-pladsen forsøges aflivet.  
 
Vi er i underskud med 1 pedel (sygemeldt) ligesom vi mangler 3 
rengøringsassistenter. De 3 stillinger bliver opslået ledige.  
 
Walther Mikkelsen havde deltaget i et møde i Skive, hvor deltagerne fra 
Sallingområdet havde udtalt, at de syntes vi på Morsø Gymnasium var for ringe til 
at sælge os selv. Vi skulle møde op på de skoler, hvorfra vi gerne vil have elever. 
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Kurt Sonne Thomsen oplyste, at vi meget gerne vil ud på skolerne, som vi 
tidligere har gjort, men vi har fra UU fået beskeden, at de overtog orienteringen 
på skolerne, og vi skulle kun sende nogle elever fra gymnasiet. 
Vi undersøger, om vi igen må sende repræsentanter herfra.  
 
På dette tidspunkt forlod Lars Erik Nielsen mødet.  
 

8. Visionsdebat. 
Henning Christensen orienterede om opstarten samt hvad der senere er sket 
omkring visionsdebatten, ligesom han gennemgik temaerne i Swot-analysen, 
som var udsendt med dagsordenen til mødet her.  
På bestyrelsens møde i september skal der drøftes vision, ligesom emnet skal 
drøftes i såvel lærer- som elevgrupper. Til november skal der gerne ligge noget 
mere konkret. 
 
Henning Christensen stillede spørgsmål om, hvorvidt samarbejdet med Keld 
Vang skal fortsætte, eller vi selv skal ”tage over”.  
Det blev vedtaget, at vi foreløbig selv fortsætter – frem til september. Måske skal 
Keld Vang med igen på et senere tidspunkt.  
 

9. Eventuelt. 
Der blev giver en kort redegørelse for indsatsområderne for 
resultatlønskontrakter, som rektor har indgået med de 3 øvrige ledere.  
 
Næste møde afholdes mandag, den 15. september kl. 16. Det bliver et lidt 
længere møde, som afsluttes med spisning.  
 
 
Henning Christensen  Walther Mikkelsen 
 
 
Frede Blaabjerg  Frans Høyer 
 
 
Margrethe Christensen  Claus Pindstrup 
 
 
Christian Ole Pallesen  Marie Rydal 
 
 
Kirstine Bovbjerg Christensen Kurt Sonne Thomsen 
 
 
Referent: Elisabeth Pilgaard  
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